

■身边榜样

全国妇联表彰先进个人、先进集体

登封张振英获“全国巾帼建功标兵”称号

本报讯 近日,全国妇联印发《关于表彰全国城乡妇女岗位建功先进个人、先进集体的决定》。其中,登封市张振英被授予“全国巾帼建功标兵”荣誉称号。

张振英是郑州市人大代表、登封市人大代表、登封市妇联执委。为了实现带活一方产业、带动一方经济、带富一方百姓的“企业梦”,多年来,张振英扎根农村,想方设法带领村民致富。她以“公司+基地+农户”的产业化经营模式,利用本地地域优势开发优质农产品芥菜、红薯等,并和村民结

成利益共同体,统一组织、统一供种、统一技术培训、统一收购、统一加工销售。现在,这些已成为当地农业的支柱产业。

为带动农村剩余劳动力就业,张振英优先安排农村留守妇女、残疾人、贫困户、返乡农民工、下岗失业人员等困难群体,目前公司留守妇女占员工总数80%以上,这一举措使留守妇女在家门口就能工作挣钱,在照顾老人孩子的同时,还能减轻家里的经济压力,更快地走上致富道路。

张振英热心公益事业,每年都会慰问

村里70岁以上老人,给养老院孤寡老人送粉条等。2020年以来,张振英陆续向登封市人民医院、河南省人民医院、河南省传染病医院、登封市慈善总会、郑州市慈善总会捐赠口罩、芥丝、粉条等物资,折合人民币25.59万余元。

张振英表示,对全国妇联的表彰致以由衷谢意。未来,她会继续砥砺前行,努力奉献,继续回馈社会。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 冯雪柯

统计局庆三八登山踏青

本报讯 为了庆祝第111个“三八国际劳动妇女节”,丰富女职工的文化生活,展现当代女性的精神风貌与风采,3月5日,登封市统计局组织机关全体女干部深入卢崖瀑布风景区开展登山踏青活动。下午2时30分,在简短的动员和安全教育后,女同胞们热情高涨,开始了长达3个多小时的登山踏青活动。路途中,大家一边呼吸着新鲜空气,一边饱览山间美景,或开心聊天,或合影留念,尽情享受登山的乐趣,充分感受节日所带来的喜悦。登封融媒记者 卢松娥

“学党史 勇担当”

登封市颍阳镇为村级廉情监督员上专题党课

本报讯 3月4日,登封市颍阳镇对全镇村级廉情监督员开展新年第一场专题党课。颍阳镇纪委书记孙进伟以“学党史,勇担当”为主题,结合自身对党史的学习和理解,为新当选的25名廉情监督员上了精彩一课。

“进入新发展阶段,我们廉情监督员更要严于律己,加强政治理论学习和党史学习,履行好监督职责。”围绕老前辈的先进事迹,孙进伟从不同层面就如何做一名忠诚干净担当的纪检人进行了深入阐述,并就新一年的廉情监督工作提出了具体要求。

党课是党内政治生活的重要载体,一堂好的党课,更是一次心灵的净化与洗礼。廉情监督员作为纪委监督触角向基层的延伸,作为村“两委”的直接监督者,更要提升政治站位,增强行动自觉,知敬畏、存戒惧、守底线,以更高质量的监督带动村“两委”齐心协力、努力奋进,引领乡村治理工作再上新台阶。

党史教育要紧密联系实际,颍阳镇纪委还对新晋25名村级廉情监督员进行了初任业务培训,专门邀请连任的优秀廉情监督员面对面教授工作方式方法,为村级廉情监督工作打下良好基础。

“之前没接触过廉情监督员,但是听领导真诚细致地给咱们讲党课、讲业务,老廉情监督员掏心窝子手把手地教,这方法有了,信心有了,干劲儿也足了。”会后,颍北村新任廉情监督员王素玲感慨道。

带好新队伍,迎接新挑战,开启新征程,奋斗新希望。孙进伟介绍,颍阳镇纪委将继续用好特邀村级廉情监督员这支队伍,进一步提升基层监督工作水平,为颍阳镇乡村振兴保驾护航。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 吴楷雯

林业局宣传野生动植物保护

本报讯 今年3月3日是第八个“世界野生动植物日”。为提升公众对野生动植物的保护意识,吸引社会公众广泛参与野生动植物保护,登封市林业局开展了以“推动绿色发展,促进人与自然和谐共生”为主题的宣传活动,通过悬挂横幅、发放《推进绿色发展促进人与自然和谐共生》野生动物保护画册、《登封市生态文明建设科普读本》等宣传材料,发送公益短信等方式开展宣传活动。此次活动共悬挂横幅40条、发放各类宣传材料400份、发送公益短信5000条。登封融媒记者 杜帅武

